
【小学生】ニーズ調査　単純集計表

№ カテゴリ 件数 (全体)% № カテゴリ 件数 (全体)%

1 勝瀬 30 3.3 1 1人 112 12.3

2 水子 1 0.1 2 2人 534 58.6

3 南畑（東大久保・みどり野含む） 39 4.3 3 3人 171 18.8

4 山室 12 1.3 4 4人 24 2.6

5 諏訪 45 4.9 5 5人以上 5 0.5

6 渡戸 26 2.9 不明・無回答 65 7.1

7 羽沢 92 10.1 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 911 100

8 鶴馬 128 14.1

9 上沢 71 7.8

10 鶴瀬東 61 6.7 № カテゴリ 件数 (全体)%

11 鶴瀬西 94 10.3 1 母親 830 91.1

12 関沢 119 13.1 2 父親 73 8

13 水谷 7 0.8 3 その他 4 0.4

14 東みずほ台 23 2.5 不明・無回答 4 0.4

15 西みずほ台 52 5.7 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 911 100

16 水谷東 1 0.1

17 榎町 8 0.9 № カテゴリ 件数 (全体)%

18 貝塚 18 2 1 配偶者がいる 799 87.7

19 針ケ谷 8 0.9 2 配偶者はいない 98 10.8

20 ふじみ野東 32 3.5 不明・無回答 14 1.5

21 ふじみ野西 36 4 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 911 100

不明・無回答 8 0.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 911 100 № カテゴリ 件数 (全体)%

1 父母 427 46.9

№ カテゴリ 件数 (全体)% 2 母親 459 50.4

1 １年生 152 16.7 3 父親 5 0.5

2 ２年生 135 14.8 4 祖父母 13 1.4

3 ３年生 138 15.1 5 その他 1 0.1

4 ４年生 137 15 不明・無回答 6 0.7

5 ５年生 172 18.9 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 911 100

6 ６年生 152 16.7

不明・無回答 25 2.7 № カテゴリ 件数 (全体)%

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 911 100 1 母親 868 95.3

2 父親 506 55.5

№ カテゴリ 件数 (全体)% 3 祖父母 245 26.9

1 0歳 7 1 4 学校 592 65

2 1歳 11 1.5 5 放課後児童クラブ 106 11.6

3 2歳 27 3.7 6 塾など（習い事） 356 39.1

4 3歳 36 4.9 7 その他 29 3.2

5 4歳 24 3.3 不明・無回答 6 0.7

6 5歳以上 584 79.6 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 911 100

不明・無回答 45 6.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 734 100 № カテゴリ 件数 (全体)%

1 家庭 875 96

2 地域 360 39.5

3 学校 831 91.2

4 放課後児童クラブ 120 13.2

5 塾など 159 17.5

6 その他 31 3.4

不明・無回答 5 0.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 911 100

問８　子育て（教育を含む）に影響が大きいと思うもの (MA)

問１　居住地域 (SA)

問２　学年 (数量)

問３　末子の年齢 (数量)

問３　兄弟の数 (数量)

問４　記入者 (SA)

問５　配偶者 (SA)

問６　主に子育てをしている人 (SA)

問７　子育て（教育を含む）にかかわっている人（施設） (MA)
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№ カテゴリ 件数 (全体)% № カテゴリ 件数 (全体)%

1 日常的に祖父母等の親族に預けられる 272 29.9

3 日常的に預けられる友人・知人がいる 73 8

5 いずれもいない 107 11.7

不明・無回答 2 0.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 911 100

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 いる／ある 825 90.6

2 いない／ない 68 7.5 6 これまで就労したことがない　　　　 0 0

不明・無回答 18 2 不明・無回答 66 7.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 911 100 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 886 100

№ カテゴリ 件数 (全体)% № カテゴリ 件数 (全体)%

1 祖父母等の親族 567 68.7 1 1日 5 0.8

2 友人や知人 682 82.7 2 2日 27 4.4

3 近所の人 137 16.6 3 3日 90 14.7

4 幼稚園 160 19.4 4 4日 146 23.9

5 保育所 41 5 5 5日 281 45.9

6 かかりつけの医師 54 6.5 6 6日 47 7.7

7 民生委員・児童委員 5 0.6 7 7日 2 0.3

8 ファミリー・サポート・センター 42 5.1 不明・無回答 14 2.3

9 健康増進センター 15 1.8 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 612 100

10 子育て支援センター 6 0.7

11 児童館 24 2.9 № カテゴリ 件数 (全体)%

12 市役所の子育て関連窓口 0 0 1 4時間以下 130 21.2

13 その他 0 0 2 5時間 119 19.4

不明・無回答 4 0.5 3 6時間 63 10.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 911 100 4 7時間 75 12.3

5 8時間 138 22.5

№ カテゴリ 件数 (全体)% 6 9時間以上 59 9.6

不明・無回答 28 4.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 612 100

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 1～2時 0 0

2 3～4時 3 0.5

3 5～6時 10 1.6

4 7～8時 442 72.2

5 9～10時 107 17.5

6 11～12時 10 1.6

7 13～14時 7 1.1

8 15～16時 1 0.2

6 これまで就労したことがない　　　　 50 5.5 9 17～18時 1 0.2

不明・無回答 10 1.1 10 19～20時 4 0.7

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 910 100 11 21～22時 3 0.5

12 23～24時 0 0

不明・無回答 24 3.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 612 100

0.985

4 1 0.1

以前は就労していたが、現在は
就労していない

パート・アルバイト等で就労し
ているが、産休・育休・介護休
業中である

193

0.444
パート・アルバイト等で就労し
ているが、産休・育休・介護休
業中である

90.38001
フルタイムで就労しており、産
休・育休・介護休業中ではない

問１３　保護者の現在の就労状況【①母親】 (SA)

2

2
フルタイムで就労しているが、産
休・育休・介護休業中である

4 0.4

45.64153
パート・アルバイト等で就労し
ており、産休・育休・介護休業
中ではない

2 446 49

4 325 35.7

緊急時もしくは用事の際には祖
父母等の親族に預けられる

緊急時もしくは用事の際には預
けられる友人・知人がいる

20.8

問１４　就労時間【①母親】 (数量)

問１４　家を出る時間【①母親】 (数量)

1891
フルタイムで就労しており、産休・
育休・介護休業中ではない

以前は就労していたが、現在は
就労していない

5 238 26.2

問９　お子さんを預けられる親族・知人の有無 (MA)

問１０　気軽に相談できる人（場所） (SA)

問１１　相談先 (MA)

問１３　保護者の現在の就労状況【②父親】 (SA)

問１４　就労日数【①母親】 (数量)

2 0.2

パート・アルバイト等で就労し
ており、産休・育休・介護休業
中ではない

フルタイムで就労しているが、
産休・育休・介護休業中である
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№ カテゴリ 件数 (全体)% № カテゴリ 件数 (全体)%

1 1～2時 2 0.3 1 1～2時 10 1.2

2 3～4時 2 0.3 2 3～4時 4 0.5

3 5～6時 4 0.7 3 5～6時 2 0.2

4 7～8時 0 0 4 7～8時 5 0.6

5 9～10時 0 0 5 9～10時 4 0.5

6 11～12時 28 4.6 6 11～12時 7 0.9

7 13～14時 113 18.5 7 13～14時 0 0

8 15～16時 130 21.2 8 15～16時 5 0.6

9 17～18時 223 36.4 9 17～18時 82 10.1

10 19～20時 70 11.4 10 19～20時 223 27.5

11 21～22時 12 2 11 21～22時 265 32.6

12 23～24時 3 0.5 12 23～24時 104 12.8

不明・無回答 25 4.1 不明・無回答 101 12.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 612 100 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 812 100

№ カテゴリ 件数 (全体)% № カテゴリ 件数 (全体)%

1 1日 0 0

2 2日 0 0

3 3日 3 0.4

4 4日 5 0.6

5 5日 489 60.2

6 6日 223 27.5

7 7日 9 1.1

不明・無回答 83 10.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 812 100 不明・無回答 35 8.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 419 100

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 4時間以下 2 0.2 № カテゴリ 件数 (全体)%

2 5時間 2 0.2

3 6時間 4 0.5

4 7時間 9 1.1

5 8時間 154 19

6 9時間以上 524 64.5

不明・無回答 117 14.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 812 100

№ カテゴリ 件数 (全体)% 不明・無回答 2 20

1 1～2時 0 0 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 10 100

2 3～4時 13 1.6

3 5～6時 250 30.8 № カテゴリ 件数 (全体)%

4 7～8時 393 48.4

5 9～10時 37 4.6

6 11～12時 5 0.6

7 13～14時 4 0.5

8 15～16時 1 0.1

9 17～18時 3 0.4

10 19～20時 3 0.4 不明・無回答 23 8

11 21～22時 2 0.2 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 288 100

12 23～24時 1 0.1

不明・無回答 100 12.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 812 100

3

2

1

すぐにでも、もしくは１年以内
に就労したい

１年以上先で一番下の子どもが
□歳になったころに就労したい

子育てや家事に専念したい（就
労の予定はない）

2 20

4

3

2

1

パート・アルバイト等をやめて子育
てや家事に専念したい

パート・アルバイト等就労を続ける
ことを希望

25.3

フルタイムへの転換希望はあるが、
実現できる見込みはない

フルタイムへの転換希望があり、実
現できる見込みがある

パート・アルバイト等をやめて子育
てや家事に専念したい

パート・アルバイト等就労を続
けることを希望

フルタイムへの転換希望はあるが、
実現できる見込みはない

フルタイムへの転換希望があり、実
現できる見込みがある

0 0

0 0

6 60.0

275 65.6

78 18.6

11 2.64

3

問１６　就労の希望【①母親】 (SA)

107 37.2

85 29.5

73

問１４　就労日数【②父親】 (数量)

問１４　就労時間【②父親】 (数量)

問１４　家を出る時間【②父親】 (数量)

問１４　帰宅時間【②父親】 (数量)

問１５　フルタイムへの転換希望【①母親】 (SA)

問１５　フルタイムへの転換希望【②父親】 (SA)

20 4.81

2

問１４　帰宅時間【①母親】 (数量)
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№ カテゴリ 件数 (全体)%

№ カテゴリ 件数 (全体)% 1 0 - - -

1 1～2歳 0 0 2 1以上 - - -

2 3～4歳 5 5.9 不明・無回答 - - -

3 5～6歳 15 17.6 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） - - -

4 7～8歳 19 22.4

5 9～10歳 21 24.7 № カテゴリ 件数 (全体)%

6 11～12歳 14 16.5 1 フルタイム 4 80.0

7 13歳以上 11 12.9 2 パート、アルバイト等 1 20

不明・無回答 0 0 不明・無回答 0 0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 85 100 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 5 100

№ カテゴリ 件数 (全体)% № カテゴリ 件数 (全体)%

1 フルタイム 5 4.7 1 1日 0 0

2 パート、アルバイト等 102 95.3 2 2日 0 0

不明・無回答 0 0 3 3日 0 0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 107 100 4 4日 0 0

5 5日 1 100.0

№ カテゴリ 件数 (全体)% 6 6日 0 0

1 1日 0 0 7 7日 0 0

2 2日 3 2.9 不明・無回答 0 0

3 3日 51 50 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1 100

4 4日 31 30.4

5 5日 17 16.7 № カテゴリ 件数 (全体)%

6 6日 0 0 1 4時間以下 0 0

7 7日 0 0 2 5時間 1 100.0

不明・無回答 0 0 3 6時間 0 0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 102 100 4 7時間 0 0

5 8時間 0 0

№ カテゴリ 件数 (全体)% 6 9時間以上 0 0

1 4時間以下 31 30.4 不明・無回答 0 0

2 5時間 49 48 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1 100

3 6時間 17 16.7

4 7時間 2 2 № カテゴリ 件数 (全体)%

5 8時間 2 2 1 あった 545 59.8

6 9時間以上 0 0 2 なかった 360 39.5

不明・無回答 1 1 不明・無回答 6 0.7

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 102 100 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 911 100

№ カテゴリ 件数 (全体)%

不明・無回答 2 25

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 8 100

問１６　就労を希望する時の一番下子どもの年齢
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　【①母親】 (数量)

１年以上先で一番下の子どもが
□歳になったころに就労したい

子育てや家事に専念したい（就
労の予定はない）

62.5

0

3

2

1

5

0

1

すぐにでも、もしくは１年以内
に就労したい

12.5

問１６　就労を希望する時の一番下子どもの年齢【②父親】 (数量)

問１６　希望する就労形態【②父親】 (SA)

問１６　希望する就労形態の週当たり日数【②父親】 (数量)

問１６　希望する就労形態の１日当たりの時間【②父親】 (数量)

問１７　病気やケガで利用できなかったか (SA)

問１６　希望する就労形態【①母親】 (SA)

問１６　希望する就労形態の週当たり日数【①母親】 (数量)

問１６　希望する就労形態の１日当たりの時間【①母親】 (数量)

問１６　就労の希望【②父親】 (SA)
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№ カテゴリ 件数 (全体)% № カテゴリ 件数 (全体)%

1 父親が休んだ 49 9 1 10 日以下 138 76.2

2 母親が休んだ 295 54.1 2 10～19日 14 7.7

3 20～29日 1 0.6

4 30～39日 2 1.1

4 父・母のうち就労していない方が看た 181 33.2 5 40～49日 1 0.6

5 病児・病後児の保育を利用した 0 0 6 50日以上 1 0.6

6 ベビーシッターを利用した 0 0 不明・無回答 24 13.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 181 100

8 緊急サポートセンターを利用した 3 0.6 № カテゴリ 件数 (全体)%

9 仕方なく子どもだけで留守番をさせた 74 13.6 1 0 - - -

10 その他 10 1.8 2 1以上 - - -

不明・無回答 4 0.7 不明・無回答 - - -

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 545 100 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） - - -

№ カテゴリ 件数 (全体)% № カテゴリ 件数 (全体)%

1 10 日以下 44 89.8 1 0 - - -

2 10～19日 2 4.1 2 1以上 - - -

3 20～29日 0 0 不明・無回答 - - -

4 30～39日 0 0 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） - - -

5 40～49日 0 0

6 50日以上 0 0 № カテゴリ 件数 (全体)%

不明・無回答 3 6.1 1 0 - - -

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 49 100 2 1以上 - - -

不明・無回答 - - -

№ カテゴリ 件数 (全体)% サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） - - -

1 10 日以下 252 85.4

2 10～19日 26 8.8 № カテゴリ 件数 (全体)%

3 20～29日 3 1 1 10 日以下 3 100.0

4 30～39日 1 0.3 2 10～19日 0 0

5 40～49日 0 0 3 20～29日 0 0

6 50日以上 1 0.3 4 30～39日 0 0

不明・無回答 12 4.1 5 40～49日 0 0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 295 100 6 50日以上 0 0

不明・無回答 0 0

№ カテゴリ 件数 (全体)% サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 3 100

1 10 日以下 113 86.9

2 10～19日 7 5.4 № カテゴリ 件数 (全体)%

3 20～29日 1 0.8 1 10 日以下 72 97.3

4 30～39日 0 0 2 10～19日 1 1.4

5 40～49日 0 0 3 20～29日 0 0

6 50日以上 0 0 4 30～39日 0 0

不明・無回答 9 6.9 5 40～49日 0 0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 130 100 6 50日以上 0 0

不明・無回答 1 1.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 74 100

07 0ファミリー・サポート・セン
ターを利用した

23.91303
（同居者を含む）親族・知人に
看てもらった

問１８　病気やケガの時の対処方法 (MA)

問１８　ファミリー・サポート・センターを利用した (数量)

問１８　緊急サポート・センターを利用した (数量)

問１８　仕方なく子どもだけで留守番をさせた (数量)

問１８　父親が休んだ (数量)

問１８　母親が休んだ (数量)

問１８　（同居者を含む）親族・知人に看てもらった (数量)

問１８　病児・病後児の保育を利用した (数量)

問１８　ベビーシッターを利用した (数量)

問１８　父・母のうち就労していない方が看た (数量)
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№ カテゴリ 件数 (全体)% № カテゴリ 件数 (全体)%

1 10 日以下 8 80 1 他人に看てもらうのは不安 96 38.7

2 10～19日 2 20 2 事業の質に不安がある 26 10.5

3 20～29日 0 0 3 利便性がよくない 40 16.1

4 30～39日 0 0 4 利用料がかかる・高い 64 25.8

5 40～49日 0 0 5 利用料がわからない　 57 23

6 50日以上 0 0 6 親が仕事を休んで対応する 112 45.2

不明・無回答 0 0 7 その他 64 25.8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 10 100 不明・無回答 7 2.8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 248 100

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 できれば利用したかった 40 13.1 № カテゴリ 件数 (全体)%

2 利用したいとは思わなかった 248 81.3 1 できれば仕事を休んで看たかった 162 44.4

不明・無回答 17 5.6 2 休んで看ることは考えられなかった 64 17.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 305 100 不明・無回答 139 38.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 365 100

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 10 日以下 32 80.0 № カテゴリ 件数 (全体)%

2 10～19日 2 5 1 0～1 44 27.2

3 20～29日 2 5 2 2～3 68 42

4 30～39日 0 0 3 4～5 17 10.5

5 40～49日 0 0 4 6～7 3 1.9

6 50日以上 0 0 5 8～9 0 0

不明・無回答 4 10 6 10～11 6 3.7

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 40 100 7 12～13 1 0.6

8 14以上 1 0.6

№ カテゴリ 件数 (全体)% 不明・無回答 22 13.6

1 6時 0 0 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 162 100

2 7時 7 17.5

3 8時 19 47.5 № カテゴリ 件数 (全体)%

4 9時 5 12.5

5 10時 0 0

6 11時 0 0 2 自営業なので休めなかった 2 3.1

7 12時 0 0 3 休暇日数が足りないので休めなかった 6 9.4

8 13時以降 0 0 4 その他 28 43.8

不明・無回答 9 22.5 不明・無回答 2 3.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 40 100 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 64 100

№ カテゴリ 件数 (全体)% № カテゴリ 件数 (全体)%

1 14時以前 6 15 1 自宅 588 64.5

2 15時 1 2.5 2 祖父母宅や友人・知人宅 198 21.7

3 16時 1 2.5 3 習い事（ピアノ教室、学習塾など） 487 53.5

4 17時 5 12.5 4 児童館 91 10

5 18時 12 30.0 5 放課後児童クラブ※１ 199 21.8

6 19時 5 12.5 6 地域子ども教室 ※２ 61 6.7

7 20時 0 0 7 ファミリー・サポート・センター 2 0.2

8 21時以降 1 2.5 8 その他（公民館、公園など） 281 30.8

不明・無回答 9 22.5 不明・無回答 29 3.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 40 100 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 911 100

1

問２３　低学年（１～３年生）のうちの放課後の過ごし方 (MA)

問１９　利用開始時間 (数量)

問１９　利用終了時間 (数量)

問２０　利用したいと思わない理由 (MA)

問２１　できれば仕事を休んで看たいか (SA)

問２１　できれば休んで看たい日数 (数量)

問２２　休んで看ることが考えられない理由 (MA)

29 45.3子どもの看護を理由に休みがと
れなかった

問１８　その他 (数量)

問１９　病児・病後児の利用意向 (SA)

問１９　利用したかった日数 (数量)
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№ カテゴリ 件数 (全体)% № カテゴリ 件数 (全体)%

1 1日 110 18.7 1 1日 4 2

2 2日 138 23.5 2 2日 7 3.5

3 3日 104 17.7 3 3日 11 5.5

4 4日 54 9.2 4 4日 18 9

5 5日 143 24.3 5 5日 140 70.4

6 6日 12 2 6 6日 14 7

7 7日 10 1.7 7 7日 1 0.5

不明・無回答 17 2.9 不明・無回答 4 2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 588 100 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 199 100

№ カテゴリ 件数 (全体)% № カテゴリ 件数 (全体)%

1 1日 92 46.5 1 15時 2 1.0

2 2日 56 28.3 2 16時 5 2.5

3 3日 17 8.6 3 17時 66 33.2

4 4日 11 5.6 4 18時 91 45.7

5 5日 15 7.6 5 19時 19 9.6

6 6日 1 0.5 6 20時 2 1.0

7 7日 1 0.5 7 21時以降 0 0.0

不明・無回答 5 2.5 不明・無回答 14 7.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 198 100 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 199 100.0

№ カテゴリ 件数 (全体)% № カテゴリ 件数 (全体)%

1 1日 148 30.4 1 1日 40 65.6

2 2日 205 42.1 2 2日 9 14.8

3 3日 78 16 3 3日 1 1.6

4 4日 33 6.8 4 4日 3 4.9

5 5日 14 2.9 5 5日 5 8.2

6 6日 4 0.8 6 6日 0 0

7 7日 0 0 7 7日 0 0

不明・無回答 5 1 不明・無回答 3 4.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 487 100 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 61 100

№ カテゴリ 件数 (全体)% № カテゴリ 件数 (全体)%

1 1日 41 45.1 1 1日 1 50

2 2日 22 24.2 2 2日 0 0

3 3日 16 17.6 3 3日 0 0

4 4日 2 2.2 4 4日 0 0

5 5日 6 6.6 5 5日 1 50.0

6 6日 0 0 6 6日 0 0

7 7日 1 1.1 7 7日 0 0

不明・無回答 3 3.3 不明・無回答 0 0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 91 100 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 2 100

問２３　放課後児童クラブ利用終了時間（時分） (数量)

問２３　地域子ども教室 (数量)

問２３　ファミリー・サポート・センター (数量)

問２３　自宅 (数量)

問２３　祖父母宅や友人・知人宅 (数量)

問２３　習い事 (数量)

問２３　児童館 (数量)

問２３　放課後児童クラブ (数量)
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№ カテゴリ 件数 (全体)% № カテゴリ 件数 (全体)%

1 1日 81 28.8 1 1日 119 21.6

2 2日 80 28.5 2 2日 224 40.6

3 3日 64 22.8 3 3日 131 23.7

4 4日 25 8.9 4 4日 42 7.6

5 5日 25 8.9 5 5日 18 3.3

6 6日 0 0 6 6日 3 0.5

7 7日 1 0.4 7 7日 1 0.2

不明・無回答 5 1.8 不明・無回答 14 2.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 231 100 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 552 100

№ カテゴリ 件数 (全体)% № カテゴリ 件数 (全体)%

1 自宅 587 64.4 1 1日 45 45.5

2 祖父母宅や友人・知人宅 174 19.1 2 2日 28 28.3

3 習い事（ピアノ教室、学習塾など） 552 60.6 3 3日 11 11.1

4 児童館 99 10.9 4 4日 5 5.1

5 放課後児童クラブ※１ 94 10.3 5 5日 5 5.1

6 地域子ども教室 ※２ 46 5 6 6日 0 0

7 ファミリー・サポート・センター 3 0.3 7 7日 1 1

8 その他（公民館、公園など） 331 36.3 不明・無回答 4 4

不明・無回答 92 10.1 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 99 100

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 911 100

№ カテゴリ 件数 (全体)%

№ カテゴリ 件数 (全体)% 1 1日 8 8.5

1 1日 126 21.5 2 2日 9 9.6

2 2日 142 24.2 3 3日 17 18.1

3 3日 96 16.4 4 4日 1 1.1

4 4日 46 7.8 5 5日 48 51.1

5 5日 132 22.5 6 6日 6 6.4

6 6日 11 1.9 7 7日 0 0

7 7日 7 1.2 不明・無回答 5 5.3

不明・無回答 27 4.6 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 94 100

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 587 100

№ カテゴリ 件数 (全体)%

№ カテゴリ 件数 (全体)% 1 15時 0 0

1 1日 84 48.3 2 16時 3 3.2

2 2日 50 28.7 3 17時 33 35.1

3 3日 13 7.5 4 18時 37 39.4

4 4日 7 4 5 19時 10 10.6

5 5日 9 5.2 6 20時 1 1.1

6 6日 1 0.6 7 21時以降 0 0.0

7 7日 1 0.6 不明・無回答 10 10.6

不明・無回答 9 5.2 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 94 100

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 174 100

問２４　習い事 (数量)

問２４　放課後児童クラブ利用終了時間（時分） (数量)

問２４　放課後児童クラブ (数量)

問２４　児童館 (数量)

問２４　祖父母宅や友人・知人宅 (数量)

問２３　その他 (数量)

問２４　高学年（４～６年生）のうちの放課後の過ごし方 (MA)

問２４　自宅 (数量)
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№ カテゴリ 件数 (全体)% № カテゴリ 件数 (全体)%

1 1日 28 60.9 1 14時以前 1 1.2

2 2日 10 21.7 2 15時 1 1.2

3 3日 2 4.3 3 16時 1 1.2

4 4日 0 0 4 17時 18 22.2

5 5日 3 6.5 5 18時 41 50.6

6 6日 0 0 6 19時 13 16

7 7日 0 0 7 20時 4 4.9

不明・無回答 3 6.5 8 21時以降 0 0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 46 100 不明・無回答 2 2.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 81 100

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 1日 1 33.3

2 2日 0 0 № カテゴリ 件数 (全体)%

3 3日 1 33.3

4 4日 0 0

5 5日 1 33.3

6 6日 0 0

7 7日 0 0 3 利用する必要はない 138 66

不明・無回答 0 0 不明・無回答 30 14.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 3 100 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 209 100

№ カテゴリ 件数 (全体)% № カテゴリ 件数 (全体)%

1 1日 88 26.6 1 6時 0 0

2 2日 98 29.6 2 7時 2 4.9

3 3日 70 21.1 3 8時 29 70.7

4 4日 24 7.3 4 9時 8 19.5

5 5日 37 11.2 5 10時 1 2.4

6 6日 0 0 6 11時 0 0

7 7日 2 0.6 7 12時 0 0

不明・無回答 12 3.6 8 13時以降 0 0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 331 100 不明・無回答 1 2.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 41 100

№ カテゴリ 件数 (全体)%

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 14時以前 0 0

2 15時 0 0

3 16時 1 2.4

3 利用する必要はない 99 47.4 4 17時 9 22

不明・無回答 29 13.9 5 18時 19 46.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 209 100 6 19時 10 24.4

7 20時 1 2.4

№ カテゴリ 件数 (全体)% 8 21時以降 0 0

1 6時 0 0 不明・無回答 1 2.4

2 7時 9 11.1 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 41 100

3 8時 50 61.7

4 9時 12 14.8

5 10時 2 2.5 № カテゴリ 件数 (全体)%

6 11時 0 0 1 希望する 54 45.8

7 12時 0 0 2 希望しない 62 52.5

8 13時以降 2 2.5 不明・無回答 2 1.7

不明・無回答 6 7.4 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 118 100

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 81 100

高学年（４～６年生）になって
も利用したい

低学年（１～３年生）の間は利
用したい

20

問２５（１）　利用開始時間【土曜日】 (数量)

問２５（２）　放課後児童クラブの利用希望
　　　　　　　　　　　　　　　　　【日曜日・祝日】 (SA)

2

1

問２６　学校休業日での他の小学校の
　　　　　　　　　放課後児童クラブの利用意向 (SA)

17.7

44

問２５（１）　利用終了時間【土曜日】 (数量)

問２４　ファミリー・サポート・センター (数量)

問２４　地域子ども教室 (数量)

10

9.5

21高学年（４～６年生）になって
も利用したい

低学年（１～３年生）の間は利
用したい

問２５（１）　放課後児童クラブの利用希望【土曜日】 (SA)

問２５（２）　利用終了時間【日曜日・祝日】 (数量)

問２５（２）　利用開始時間【日曜日・祝日】 (数量)問２４　その他 (数量)

37

2

1

21
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№ カテゴリ 件数 (全体)%

3 利用する必要はない 384 54.7

不明・無回答 126 17.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 702 100

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 5時 1 0.5

2 6時 1 0.5

3 7時 7 3.5

4 8時 81 40.9

5 9時 72 36.4

6 10時 15 7.6

7 11時 0 0.0

8 12時 0 0.0

9 13時以降 13 6.6

不明・無回答 8 4.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 198 100.0

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 14時以前 24 12.2

2 15時 49 24.9

3 16時 25 12.7

4 17時 64 32.5

5 18時 26 13.2

6 19時 2 1.0

7 20時 0 0.0

8 21時以降 0 0.0

不明・無回答 7 3.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 197 100.0

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 低い 1 47 5.2

2 2 190 20.9

3 3 468 51.4

4 4 154 16.9

5 高い 5 19 2.1

不明・無回答 33 3.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 911 100

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 両親あり 871 95.6
2 母子家庭（想定） 25 2.7
3 父子家庭（想定） 1 0.1
不明・無回答 14 1.5
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 911 100

13

ひとり親判定 (SA)

2

1

高学年（４～６年生）になって
も利用したい

低学年（１～３年生）の間は利
用したい

101 14.4

問２８　放課後児童クラブの利用希望
　　　　　　　　　　　　　　　【長期休暇期間中】 (SA)

問２９　住んでいる地域の子育て環境や支援の満足度 (SA)

問２８　利用終了時間【長期休暇期間中】 (数量)

問２８　利用開始時間【長期休暇期間中】 (数量)

91
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